



## Представитель Русской Православной Церкви в Таиланде встретился с ново назначенным послом России

1 октября 2014 года состоялась встреча представителя Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд архимандрита Олега (Черепанина) с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Таиланде К.М. Барским.

Отец Олег поздравил К.М. Барского с новым назначением, затем состоялась беседа, в ходе которой, в частности, были рассмотрены вопросы предстоящего Великого освящения православных храмов: во имя святых Царственных страстотерпцев в Хуахине и Сергиевского на Кох Чанге.

Особое внимание было уделено храму в Хуахине, поскольку в следующем году будет отмечаться 115-я годовщина визита в Сиам цесаревича-наследника Николая Александровича (впоследствии святого страстотерпца императора Николая II) . В связи с этим запланированы праздничные мероприятия.

Также были подняты темы о поддержке негосударственных русскоязычных образовательных учреждений в Таиланде и необходимости усиления безопасности русскоязычных туристов на курортах страны.

Архимандрит Олег (Черепанин) выразил удовлетворение развитием взаимоотношений между церковным Представительством и Посольством России в Таиланде. В свою очередь К.М. Барский также подтвердил сложившиеся добрые отношения с Представительством Русской Православной Церкви и выразил желание при знакомстве со страной посетить все православные приходы в Королевстве, сообщает **сайт Православной Церкви в Таиланде**.

*Служба коммуникации ОВЦС*